

# Rabín prozrazuje 31 důvodů, proč on proti kovidu naočkovat nelze

---

 [badatel.net/rabin-prezradza-31-dovodov-preco-sa-on-proti-kovidu-zaockovat-neda](https://badatel.net/rabin-prezradza-31-dovodov-preco-sa-on-proti-kovidu-zaockovat-neda)

redakce

21. marca 2021

(Baron Bodissey, [gatesofvienna.net](https://gatesofvienna.net) ) – Očkování proti kovidu je aktuálně v mnoha zemích světa v plném proudu.

Zatímco první skupina lidí stojí na svou dávku ponižující v řadě jako za socialismu na banány, druhá skupina se ho zúčastnit nechystá, ale třetí skupina momentálně stále váhá.

My vám reklamu na toto očkování dělat nebudeme, jelikož v médiích hlavního proudu jí máte požehnaně (tedy jen pokud nechcete udělat tento svět krásnějším místem pro život ). Naopak, nabídneme vám pohled z druhé strany.

Následující seznam vytvořil izraelský rabín Chananya Weissman a udává v něm 31 důvodů, proč se on očkovat nedá.

## Důvod č.1

---

Vakcína podle definice poskytuje imunitu proti onemocnění. Tato v nejlepším případě jen snižuje šanci těžkého případu viru, pokud jej člověk chytí.

Proto je to lékařské ošetření, ne vakcína. Nechci absolvovat ošetření na nemoc, kterou nemám.

## Důvod č.2

---

Farmaceutické společnosti, politici, zdravotnický establišment a média spojily síly, aby o této proceduře hovořily jako vakcíně, ačkoli jí není, se záměrem zmanipulovat lidi, aby se při podstupování lékařského ošetření cítili bezpečněji.

Jelikož lžou, tak jim nevěřím a s jejich lékařským ošetřením nechci mít nic společného.

### **Důvod č.3**

---

Předpokládané přínosy tohoto lékařského ošetření jsou minimální a v žádném případě nebudou trvat dlouho.

Establišment to uznává a už hovoří o dalších očkováních a stále se zvyšujícím počtu nových „vakcín“, které budou požadovány na pravidelné bázi.

Odmítám se změnit na chronického pacienta, který na pravidelné bázi dostává injekce nových farmaceutických produktů jen proto, abych snížil své šance onemocnění na těžký případ viru, kterému tyto injekce ani nezamezují.

### **Důvod č.4**

---

Své šance na těžký případ viru umím snížit přirozeným posílením svého imunitního systému.

V případě, že nějaký virus chytím, jsou zde vitamíny a osvědčené léky, které měly v zažehnutí onemocnění skvělé výsledky, bez rizik a neznámých tohoto lékařského ošetření.

### **Důvod č.5**

---

Establišment trvá na tom, že toto lékařské ošetření je bezpečné. To ale ve skutečnosti nemohou vědět, protože dlouhodobé účinky jsou docela neznámé a nebudou známy ještě mnoho let.

O jeho bezpečnosti mohou spekulovat, ale je od nich falešné tvrdit něco, co ani nemohou vědět. A protože jsou falešní, tak jim nevěřím a nechci být součástí jejich ošetřování.

### **Důvod č.6**

---

V případě, že se něco stane, mají lékové společnosti nulovou právní odpovědnost a nelze je žalovat. Totéž platí o politicích, kteří toto ošetření prosazují.

Nebudu se očkovat nějakým novým, experimentálním vynálezem, když lidé, kteří za ním stojí, nepřijímají žádný závazek ani zodpovědnost v případě, že se něco stane.

Nebudu riskovat své zdraví a život, když oni odmítají riskovat cokoli.

### **Důvod č.7**

---

Izraelský premiér otevřeně přiznal, že izraelský národ je v této experimentální léčbě světovou laboratoří.

Nemám zájem být pokusným morčetem, ani darovat své tělo vědě.

### **Důvod č.8**

---

Izrael dal souhlas k poskytnutí zdravotních údajů svých občanů zahraniční farmaceutické společnosti, což byla podstatná část jejich dohody k přijetí tohoto ošetření.

Nikdy jsem nedal souhlas, aby sdíleli mé osobní zdravotní údaje s jakoukoli takovou entitou, ani mě o něj nikdy nepožádali. Nebudu přispívat k tomuto nekalému počínání.

### **Důvod č.9**

---

Je zaznamenáno, že vedoucí pracovníci a členové správní rady společnosti Pfizer, navzdory všem těm fanfárám a ujišťováním, vlastní ošetření nevyužili.

Prý by považovali za nečestné „předbíhat se“. Je to absurdní výmluva a už jen říct něco takového vyžaduje neuvěřitelnou drzost. Stání v řadě na očkování je jen výplod jejich představitosti; nikdo by si nestěžoval, kdyby si vzali pár injekcí pro sebe.

Navíc, miliardáři se soukromými tryskáči a soukromými ostrovy nejsou známí tím, že by čekali v řadě, dokud cokoli, co tito miliardáři pro sebe chtějí, nedostanou nejprve stamiliony sedláků na celém světě.

### **Důvod č.10**

---

Média establišmentu přijala tuto absurdní výmluvu bez jediné otázky či znepokojení. Ba co víc, vedoucí pracovníky Pfizeru velebí za jejich údajnou obětavost, že nechali svou experimentální vakcínou naočkovat nejprve nás.

Jelikož nás považují za takové hlupáky, nevěřím jim a jejich nový lék nechci. Mohou zaujmout mé místo v řadě. Já se postavím až na samý konec.

### **Důvod č.11**

---

Třeba si poskládat tři fakta:

- Bill Gates prohlašuje tyto vakcíny za nezbytné pro přežití lidské rasy.
- Bill Gates je přesvědčen, že na světě žije příliš mnoho lidí a je třeba ho „odlidnit“.
- Očkován nebyl ani Bill Gates, zřejmě nejbohatší člověk na světě. Žádné spěch.

Ale, ne. Přenechám mu všechna lékařská ošetření, která pro mě chce.

### **Důvod č.12**

---

V opěvování tohoto ošetření byl establišment zcela jednotný. Politici a média souří lidi k jeho přijetí jak z morální, tak z občanské povinnosti.

Přínosy ošetření se velmi přehánějí, rizika se ignorují a neznámé odmítají.

Jelikož jsou tak podlí a manipulátorští, nebudu v otázce svého zdraví spoléhat na jejich integritu.

### **Důvod č.13**

---

Probíhá intenzivní propagandistická kampaň, aby lidé přijali toto ošetření.

Politici a celebrity si dělají selfie, jak je očkují (v některých případech možná očkování jen předstírají), média to nafukují jako to nejužasnější, nejmoudřejší, nejšťastnější a nejzábavnější, co můžete udělat.

Jedná se o nejrozsáhlejší reklamní kampaň v dějinách. To se nehodí pro jakoukoli léčbu, natož ještě pro zcela novou a nutí mě to stáhnout se.

### **Důvod č.14**

---

Masy poslušně následují, uverejňují fotografie svojho očkovania liekom, vytvárajúc tlak na masy seberovných, aby robili to isté.

Je v tom niečo veľmi desivé a choré a ja toho nechcem byť súčasťou. Nikdy som neužíval lieky len preto, že „to robia všetci“ a je to cool. Rozhodne s tým nebudem začínať teraz.

### **Dôvod č.15**

---

Tých, ktorí vyslovujú obavy z tohto lekárskeho ošetrovania zabrašujú, ohovárajú, vysmieávajú, vyhrážajú sa im a vyhadzujú ich zo zamestnania.

Týka sa to aj zdravotníckych profesionálov, ktorí majú ohľadom lieku a poskytovateľov starostlivosti vedecky podložené obavy, ktorí videli ľudí vo svojej opatere trpieť hroznými reakciami a umierať krátko po zaočkovaní.

Keď sa establišment zbavuje dobrých ľudí, ktorí riskujú všetko len pre vyslovenie obáv z nového lekárskeho ošetrovania – aj vtedy, keď ho vyslovene nezatrucujú – budem radšej zakaždým veriť tým odvážnym ľuďom a nie establišmentu.

Neviem si spomenúť na jediný podobný prípad v histórii, kedy by sa ukázalo, že pravda a morálka sú na strane establišmentu.

### **Dôvod č.16**

---

Toto je najväčší lekársky experiment na ľudskej rase v dejinách.



### **Dôvod č.17**

---

Zámerne sa ako najväčší lekársky experiment na ľudskej rase v dejinách nevykresľuje a fakt, že ide o lekársky experiment, sa silne bagatelizuje.

### **Dôvod č.18**

---

Keby boli k masám úprimní, len málokto by súhlasil s účasťou na takom experimente.

Manipulácia nás, aby sa pod falošnými zámienkami zúčastnili na lekárskom experimente ohrozuje základy lekárskej etiky a demokratického práva.

Nedovolím, aby mi čokoľvek pichli neetickí ľudia s takýmto správaním.

### **Dôvod č.19**

---

Zdravotnícky establišment o ničom takom ľudí neinformuje. Stali sa marketingovými agentmi experimentálneho lieku, slúžiac veľkým spoločnostiam a politikom, ktorí s nimi uzavreli dohody.

Ide o priamy konflikt s ich mandátom usilovať sa výlučne o blaho ľudí, ktorých majú na starosti.

Keďže sa zdravotnícky establišment stal skorumpovaným a je z neho len firemný a politický nástroj, neverím experimentálnemu lieku, ktorým ma tak veľmi chcú zaočkovať.

### **Dôvod č.20**

---

Rôznymi spôsobmi nás tlačia k tomu, aby sme sa dali zaočkovať, čo porušuje lekársku etiku a základy demokratickej spoločnosti.

Najlepší spôsob, ako dosiahnuť, aby som niečo nespravil, je nútiť ma, aby som to urobil.

### **Dôvod č.21**

---

Vláda zapečatila svoj zápis súvisiaci s vírusom a liečením na TRIDSAŤ ROKOV.

Sú to informácie, ktoré má verejnosť právo vedieť a vláda je povinná ich zdieľať. Čo skrývajú? Naozaj čakajú, že im uverím, že je toto všetko kóšer a že im záleží v prvom rade a predovšetkým na mojom zdraví?

Naposledy toto spravili v afére stratených detí jemenských Židov. Ak o nej neviete, vyhľadajte si to. Teraz hrajú rovnaké divadlo.

Neoklamali ma prvý raz a rozhodne ma neoklamú teraz.

### **Dôvod č.22**

---

Vláda môže poskytnúť naše osobné zdravotné údaje cudzím korporáciám, ale nám neukáže svoj vlastný zápis?

Nemám slov.

### **Dôvod č.23**

---

Establišment zverboval lekárov, rabínov, médiá a masy, aby dohovárali ľuďom, ktorí sa nechcú dať očkovať novým liekom.

Dávajú nám tie najhoršie mená. Hovoria nám, že veríme šialeným konšpiráciám, že sme proti vede, že sme sebeckí, že sme vrahovia, že nám nezáleží na starých, že je naša chyba, keď vláda pokračuje v zavádzaní drastických obmedzení pre verejnosť.

A to všetko preto, lebo sa nechceme dať poslušne zaočkovať experimentálnym liekom.

Dokonca nám hovoria, že máme náboženskú povinnosť tak urobiť a že ak to nespravíme, dopúšťame sa vážneho hriechu. Že ak nebudeme súhlasiť so zaočkovaním, mali by nás prinútiť zostať navždy doma a vylúčiť nás z verejného života.

Toto je desivá, nechutná zvrátenosť zdravého rozumu, morálky a Tóry. Núti ma stiahnuť sa a iba ešte viac upevňuje moju nedôveru k týmto ľuďom a môj odpor k užitiu ich experimentálneho lieku.

Ako sa opovažujú?

### **Dôvod č.24**

---



Poznám veľa ľudí, ktorí sa dali zaočkovať, no žiadny z nich neštudoval vedu do hĺbky, nezvažoval starostlivo potenciálne prínosy oproti rizikám, neporovnával túto možnosť s inými alternatívami, nebol pravdivo informovaný a neusúdil, že táto liečba je preňho tou najlepšou možnosťou.

Naopak, zaočkovať sa dali z dôvodu reklamného triku, propagandy, nátlaku, strachu, slepej dôvery v to, čomu vraj verí „väčšina odborníkov“.

Predpokladali, že si VŠETCI preštudovali všetko do hĺbky a sú úplne objektívni, čo je veľmi pochybné). Slepou dôverovali v to, čo ich nabádali spraviť istí rabíni (detto ako vyššie), či kvôli hysterickému strachu, že jedinou možnosťou bolo zaočkovať sa, inak následkom vírusu vážne ochorejú.

Keď uvidím okolo nejakej liečby masovú hystériu a správanie, pripomínajúce nejaký kult, budem nesmierne podozrievavý a vyhnem sa jej.

## **Dôvod č.25**

---

Farmaceutické spoločnosti majú dlhú a slávnu históriu vyvolávavania hromadného masakru zázračnými liekmi, ktoré vnucujú nič netušiacemu obyvateľstvu, a to aj po tom, čo už začali byť známe vážne problémy.

Namiesto toho, aby stlačili tlačidlo PAUSE a predaj týchto liekov zastavili, kým sa problémy riadne nevyšetria, robili farmaceutické spoločnosti všetko, čo bolo v ich silách, aby informácie zatajili a svoje výrobky ďalej presadzovali.

Keď spoločnosti a ľudia prejavili taký obrovský nezájum o ľudský život, nebudem im dôverovať, keď budú propagovať nejaký nový zázračný liek. Nie je to naše prvé rodeo.

## **Dôvod č.26**

---

Desivé príbehy sa vlastne objavujú obrovskou rýchlosťou, no politici nie sú vôbec znepokojení.

Zdravotnícky establišment ich odmieta ako nesúvisiace či bezvýznamné, médiá ich ignorujú, farmaceutické spoločnosti frčia plnou parou vpred a tí, ktorí dvíhajú červenú vlajku, sú zastrášaní, cenzurovaní a trestaní.

Môj život a zdravie očividne nie sú ich hlavnou starosťou.

Nebudem ďalším pokusným morčatom v ich laboratóriu. Nebudem riskovať, že sa stanem ďalšou „náhodnou zhodou okolností“.

## **Dôvod č.27**

---

Hoci krátko po zaočkovaní veľa ľudí zomrelo – medzi nimi úplne zdraví mladí ľudia – nesmieme naznačovať, že s tým má čokoľvek spoločné očkovanie.

Z nejakého dôvodu ide o antivedu a spôsobí to, že zomrú ďalší ľudia.

Ja som presvedčený, že popieranie akejkoľvek možnej spojitosti zhadzovaním ľudí, ktorí o možnosti takej spojitosti uvažujú a neprejavovanie ani najmenšieho záujmu čo len preskúmať, či by tu spojitosť mohla byť, je antivedou a mohlo by veľmi ľahko spôsobiť smrť ďalších ľudí.

Títo istí ľudia sú presvedčení, že dať sa zaočkovať som povinný aj ja.  
Ďakujem, nie. V žiadnom prípade!

## **Dôvod č.28**

---

Odpudzuje ma toto nábožné, kult pripomínajúce velebenie farmaceutického produktu a nebudem sa na tomto rituáli zúčastňovať.

## **Dôvod č.29**

---

Môj poskytovateľ „zdravotnej“ starostlivosti stále dobiedza, aby som sa dal zaočkovať.

O tomto ošetrení mi ale neposkytol žiadne informácie, ani akékoľvek možné alternatívy. Všetko, čo viem, som sa dozvedel od iných, mimo establišmentu.

Z informovaného súhlasu sa stal súhlas podriaďujúci. Ja ho dať odmietam.

## **Dôvod č.30**

---

Vidím všetky tie lži, korupciu, propagandu, manipuláciu, cenzúru, zastrašovanie, porušovanie lekárskej etiky, nedostatok integrity vo vedeckom procese, cenzurovanie nehodiacich sa nežiaducich reakcií, odmietanie zákonitých obáv.

Vidím hystériu, správanie pripomínajúce kult, neznalosť, obmedzenosť, strach, zdravotnú a politickú tyranu, utajovanie protokolov.

Vidím nedostatok skutočného záujmu o ľudský život, chýbajúcu úctu k základným ľudským právam a slobodám, prekrúcanie Tóry a zdravého rozumu, démonizáciu dobrých ľudí.

Vidím najväčší lekársky experiment všetkých čias vykonávaný chamtivými, nedôveryhodnými, bezbožnými ľuďmi, chýbajúcu zodpovednosť tých, ktorí požadujú, aby som všetko riskoval...

Toto všetko vidím a usúdil som, že všetci môžu zaujať moje miesto v rade.

Ja vložím svoju dôveru v Boha. Budem používať myseľ, ktorou ma obdaril a dôverovať svojim prirodzeným inštinktom. Čo vedie k poslednému dôvodu, prečo sa nedám „zaočkovať“:

## Dôvod č.31

---

Celé to smrdí.



Autor: Baron Bodissey, Zdroj: [gatesofvienna.net](http://gatesofvienna.net), Spracoval: Badatel.net

## Súvisiace články

---

- Prečo vaša životná poistka nemusí byť vyplatená, ak zomriete po očkovaní proti kovidu
- Austrálski policajti majú právo násilne ľuďom zobliecť spodné prádlo a zaočkovať ich
- Zdravotníci prezrádzajú, prečo radšej prídu o prácu, než by sa dali očkovať
- 5 zúfalých trikov, ktorými sa vás snažia nalákať na očkovanie proti kovidu